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Springen op de getallenlijn.  Steeds een stapje van 4. Teken zelf verder.
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Welke sommen kun je onder de plaatjes schrijven? Goed kijken. 4
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Welke keer-som hoort bij het plaatje? Trek een lijn.
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= 1 x 4=..... 5 x =
3 X 4=..... 9 x 4=.....
& X 4=..... 9 x 4=.....
T 3 X T 8 X T
=..... 3 x =..... 5 x =.....
= 6 X = 1 x =
7 X 4=.... & X 4=.....
8 X 4=..... 2 X 4=.....
= 10 x = 5 x =
9 x 4=..... 4 x 4=.....

Wat is de uitkomst? Schrijf die achter de som.
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zZeifoenrenen

Let op: de tafels van 2 - 3 - 4 en 5 allemaal door elkaar.

g 10 X 2=..... 8 x 3=.... 6 X 5=.... 1x 2=...

9 x 4=..... 7 X 4=... 3 x 5=.... 10 x 3=.....

6 X 4=..... 2 X 4=.... 9 x 5=..... 8 x 2=.....

5x 4=..... 8 x 5=..... 3 x 5=.... 4 X 4=....

4 x 5=..... 7 X 2=..... 8 x 2=..... 10 x 5=.....

g 7 X 2=.... 5x 5=... 7 X 4=.... 9 x 4=.....

8 x 2=..... 8 x 3=..... 10 x 3=..... 5x 3=.....

2 X 2=..... 8 x 4=..... 9 x 4=..... 1 x 5=...

% 8 x 5=... 8 x S5=... 1x 2=... 2 x 2=...

3 X 3=..... 6 X 2=..... 9 x 5=..... 6 x 5=....

2 x 2=..... 8 x 4=..... 10 x 5=..... 10 x 2=.....

8 x 5=..... 7 X 3=..... 1 x 3=..... 5 x 3=....

1 x 4=..... 2 x 3=.... B x 3=..... 10 x 2=.....

& 5x 2=..... 4 X 4=..... 7 x 4=.... 6 X 3=.....

2 X 4=.... 7 X 3=..... 2 X 2=..... 5x 4=.....

Schrijf de antwoorden op van de tafels van 1-2-3-4-5-10 Begin onder de ronde cijfers.
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2=.0u0s 8 x 4
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9 x 2

2 x 2

3 X 3=..... 3 x 4=.....

3=.....
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2 x 5=.... 3 x 2=.....

4=.....
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2=.0u0s 2 X 5
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7 x 2

Woordzoeker met antwoorden uit de tafels van 1-2-3-4-5-10
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ze|eoerenen

Let op: de tafels van 2 - 3

4 en 5 allemaal door elkaar en ook achterstevoren.
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Help de spin om de weg naar het web te vinden.
Ze mag alleen maar over de antwoorden van de tafel van 4
lopen. Weet jij de weg? Pas op, er zijn “fop"- weggeftjes.
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Hé, je mag alleen over
de antwoorden van
“mijn” tafel lopen.
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Sommige woorden zitten in andere woorden "verstopt”
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